

bb 49. időjárásjelentés

bzs la

1977. augusztus 13.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. augusztus 13-án,
szombaton este:

záporok, zivatarok

várható időjárás vasárnap estig:

tulnyomóan felhős lesz az ég és többfelé várható ismét-
lődő zápor, zivatar, eső. az északi-északkeleti szél napközben
megélénkül.

a tartósan csapadékos részeken kora délután is csak 20
fok körül alakul a hőmérséklet, máshol még 25 fok körüli felme-
legedés várható. /mti/

--

lb 50. a belföldi szerkesztőség hirtelnek jegyzéke
13.00 órától zárásig

bzs la

1977. augusztus 13.

34. robbantás veszprém központjában
 35. anyanyelvi konferencia
 36. a soproni tanítóképző öreg diákjainak találkozója
 37. befejeződtek a szántóversenyek
 38. csongrádi napok /2.sz. jav./
 39. filmművészeti nyári egyetem egerben
 40. befejeződött a nyári ruházati vásár
 41. vasas centenáriumi rendezvények sopronban
 42. barokk muzsika kőszegen
 43. nyirbátori zenei napok
 44. koncerthajó a balatonon /3.sz. jav./
 45. belgrád bemutatkozik budapesten
 46. szerk. figy.: javítás a 19. sz. hírre
 47. lottó nyereményjegyzék
 48. javítás a 42. sz. hírre /4.sz. jav./
 49. időjárásjelentés
 50. hírjegyzék
- /mti/

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője:
ügyeletes szerkesztő:
szerkesztő:

bajnok zsolt
koncz antal
koronczay emil,
lakatos erzsébet

20.03/bzs
Nem 20-40

- 36 -

60000/x
MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1977. augusztus 14. vasárnap

bb 1. biztonsági öv terven felül sopronból

sopronban változatlan lendülettel terven felül is gyártják
a biztonsági öveket. a terven felüli övekből 38 ezer már az
első félév végén elkészült. ezt követően a váratlanul jelent-
kező igények kielégítésére júliusban még további 30 ezret gyár-
tottak. a terven felüli gyártást augusztusban is folytatják.
ebben a hónapban újabb 20 ezer öv készül. a soproni gyár anyag-
készlete csak 13 ezer övre volt elegendő. gyorsan intézkedtek
a hiányzó anyag beszerzésére, s így nincs akadálya annak,
hogy a kereskedelemnek augusztusra ígért 20 ezer öv elkészül-
jön.

a legyártott öveket folyamatosan szállítják a megrendelő
nagykereskedelmi vállalatnak, az pedig küldi az üzletekbe. az
augusztusi 20 ezer övvel már a kereskedelmi tartalékkészleteket
töltik fel. /mti/

--

9.10 bh

- 1 -

bb 2. 500 és 600 milliméteres ivóvízvezetékek a győri folyók alatt

vid bh -cz

1977. augusztus 14.

nagyszabású vízműfejlesztésen dolgoznak győrről. a munkák befejezése után győr az új szigetközi, a duna-parti nagybajcsi víznyerő helyről is jelentős mennyiségű ivóvizet kap. ez a vízmű először napi 30 ezer köbméteres kapacitásra épül ki. később továbbfejlesztik és innét biztosítják távlatban is az északdunántúli nagyváros ivóvízellátását.

a munkák során már megépült a nyugati főnyomó vezeték. ennek 500 milliméter átmérőjű vezetékeit „átbújtatták”, három folyó - a mosoni duna, a rábca és a rába-medre alatt is. befejezéshez közeledik a 15 kilométer hosszú keleti főnyomó-vezeték építése is, amelyet ugyancsak átvezettek a mosoni duna, azonkívül az m-1-es főútvonal, a budapest-hegyeshalom vasúti fővonal alatt. ez a vezeték 600 milliméter átmérőjű. jelenleg építésének utolsó szakaszán dolgoznak. a szigetközbeli jövő ivóvíz ezen a vezetéken át jut el a város legsűrűbben lakott déli körzeteibe. a két távvezeték csaknem teljesen körbefogja a várost. róluk ágazik azután le a kisebb átmérőjű vezetékek egész hálózata. a két főnyomóvezeték kiépítése tervezésileg és műszaki megoldásban is különleges munka. különösen a folyók medre alatti átvezetés volt nehéz. a nagy átmérőjű csöveket több mint egy méter mély csatornába ágyazva helyezték el a folyók medrébe. a vizalatti munkákat különleges gépek segítették. /mti/

--

bb.3. időjárásjelentés

ra kz

1977. augusztus 14.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 14, vasárnap 13.00 órakor:

záporok, zivatarok.

szárazföldünk nyugati, középső és északkeleti részén hűvös az időjárás. a felsorolt területeken szombaton a hőmérséklet csúcserőke több helyen 2-4 fokkal elmaradt az évszaknak megfelelő értéktől. csupán a fekete-tenger térségében és a balkán-félszigeten meleg az idő. a legmagasabb nappali hőmérséklet 2-5 fokkal meghaladja a legutóbbi évek átlagát.

a kárpát-medence fölött nincs határozott irányú és sebességű légmozgás, a helyi tényezők hatására elszórtan záporok, zivatarok alakulnak ki. a következő 36 órában a kárpát-medencében folytatódik a kissé hűvös idő, helyi záporokkal, zivatarokkal. /folyt.köv./

13.00/ra

-2-

bb.3. / időjárásjelentés ... folyt./ra

hazánkban szombaton az ország északnyugati részén borult, máshol változóan felhős volt az ég és több helyen 4-10 órán át sütött a nap. a dunántúli északnyugati részén már a reggeli órákban esett az eső, záporos, délen zivatar keletkezett, a déli, délutáni óráktól az ország többi részén is zápor, zivatar alakult ki. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége általában 5 mm alatt maradt, de helyenként 5-25 mm-t mértek, sőt somogyszobról 30, szegedről 33, tabról 40 mm-t jelentettek.

a legmagasabb nappali hőmérséklet északnyugaton 17-21, máshol 22-28 fok között alakult. ma hajnalra a dunántúlon általában 10-13, máshol 14-18 fokig hűlt le a levegő.

délelőtti változóan felhős volt az ég, 11 óráig esőt sehonnan sem jelentettek. a hőmérséklet 11 órára 19-23 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 18.3 fok volt, 2,7 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 24 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 22 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

változóan, időnként felhős idő, többfelé záporral, zivatarral. mérsékelt változó irányú, főként napközben megélénkülő északira, északkeletre forduló szél.

a hajnali és a reggeli órákban párás levegő, helyenként átmenetileg ködképződés. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 11-16, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 21-26 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 420 cm, vízhő: 19.4 fok. /mti/

--

13.10/ra

-3-

bb.4. kittenberger kálmán emlékkiállítás

vid/kz/mné/ra kz

1977. augusztus 14.

uj kiállítást nyitottak vasárnap tatán a várba, a kuny domo-
kos muzeumban. a természettudományi muzeummal közösen rendezett kittenberger kálmán emlékkiállítás a második a nagy magyar vadászok című sorozatban. az első széchenyi zsigmond munkásságát mutatta be. a mostani kittenbergernek, a nagy vadásznak, a vadász zoológusnak és a vadász szakirónak a munkásságába ad betekintést. a nagy magyar vadász hat alkalommal összesen tíz évet töltött afrikában. sok ezer állatot juttatott haza, közülük mintegy 300 faj a tudományra, így afrikára nézve is ujnak bizonyult. az általa elejtett, kitömött állatokból, madarakból, trófeákból ad izelítőt a kiállítás. bemutatják német, angol és francia nyelven is megjelent vadászati könyveit, sok fényképfelvételét és levélmásolatát.

az érdekes kiállítás része annak az együttműködésnek, amelyet a tatai muzeum az országos muzeumokkal kialakított. bár saját gyűjteménye is nagyon gazdag, mintegy 70-80 ezer darabra tehető, így még szélesebb ismereteket tud nyújtani a helyieknek és a várost nagy számban felkereső bel- és külföldi turistáknak. /mti/

--

bb. 5. a szegedi szabadtéri játékok 300. előadása - hétfői csúcsgazdálkodás a tiszaparti városban

vid bh kz

1977. augusztus 14.

a hét végén ismét csúcsgazdálkodás volt szegeden: mintegy 30.000 vendéget fogadott a tiszaparti város. szombaton késő délután órákon keresztül szakadt az eső, de a baljós előjelek után este kitisztult az ég és 20 órai kezdettel - a szokásos időpontban - sikeresen megtartották az előadást, amely a 300. volt a játékok 1959 évi felújítása óta. ez alkalommal strauss: a cigánybáró című daljáték szerepelt műsoron, táblás ház előtt.

az időjárás jóvoltából az idei évad minden eddigi, szám szerint 11 előadását megnézhatték az érdeklődők a dóm téri „csillagos mennyezetű” színházban. az idén már csaknem 70.000 embert vonzottak a különböző produkciók.

/folyt. köv./

Tóth

- 4 -

bb 5. /a szegedi folyt./ bh

vasárnap délelőtt a vendégseregek zöme a tiszaparti ujjáépített szakaszát foglalta el. valósággal megszállták az új lépcsősorokat, hogy a tiszai nemzetközi motorcsónak verseny izgalmas futamait láthassák. a természetrajongók pedig az egyetemi botanikus kertbe rándultak ki gyönyörködni az európai növénybirodalom ritkaságaiban, az arborétum nyári virágpompájában.

nagyszámban keresték fel a turisták a különféle tárlatokat, többek között mónus sándor fazekas népi iparművész, kigyós sándor szobrászművész, hajnal gabriella és káta mi-hály festőművészek kiállításait. akik fürdeni akartak, azok is jól érezték magukat. a fenyves erdővel övezett kiskun-dorozsmai strand és az ujjáépített partfürdő termálvizű medencéiben kedvükre uszkálhattak. ez alkalommal is igazolta a „napfény városa”, jóhírét. vasárnap a déli órákban ugyanis kedvezőre fordult az időjárás, kisütött a nap a strandolók s egyben a város valamennyi vendégének öröme. /mti/

--

bb 6. kondor béla, barcsay jeno grafikai balatonbogláron

vid bh kz

1977. augusztus 14.

vasárnap a balaton nyári kulturális programjának egyik legrangosabb eseményeként a balatonboglári vörös kápolnában megnyitották a kondor béla és a barcsay jeno grafikaiból rendezett kiállítást. /mti/

--

bb 7. űrségi tanulmányuton a savaria urbanisztikai nyári egyetem hallgatói

vid bh kz

1977. augusztus 14.

a savaria urbanisztikai nyári egyetem tizenhárom országból és hazánk szinte valamennyi városából érkezett hallgatói vasárnap az űrséggel, vas megye jellegzetes tájegységével ismerkedtek. a három - magyar, osztrák, jugoszláv - országhatárnál lévő területnek nemcsak vidéke, hanem a története is regényes és vonzó. /folyt. köv./

- 5 -

Tóth

bb 7. /őrségi ... folyt./ bh

a nyári egyetem hazai és külföldi hallgatói megtekintették többek között a szalafői néprajzi szabadtéri muzeumot, s tanulmányozták azt is, hogy e területen hogyan érvényesül még ma is a természet önszabályozó képessége. természetes növénytakaró - első sorban az erdő - egyes részein itt megőrizte a jégkorszak utáni nyires-erdeifenyves társulás képét. fennmaradtak olyan réti- és lápi növénytakarások is, mint például a szőcei tőzegmohaláp, amelyet másutt hazánkban már nem találni ilyen kiterjedésben. nagyon gazdag az állatvilág is.

az élményekben gazdag ismeretterjesztő uton megismerkedtek a hallgatók az őrség gyorsan fejlődő központjával, Őriszentpéterrel, s a tájegység értékeinek megőrzésére tett eddigi intézkedésekkel, valamint a fejlesztési tervekkel is.
/mti/

--

bb 8. ndk-beli kamarakórus hangversenye szombathelyen

vid bh kz

1977. augusztus 14.

vas megyében vendégszerepel a neuruppi ernst thälmann kamarakórus. az ndk-ból érkezett együttes vasárnap szombathelyen, a bartók béla zeneiskola aulájában adott nagyszerű hangversenyt peter schurz karnagy vezényletével. a rendezvényen a megyeszékhely zenekedvelőin kívül részt vettek a szombathelyi kórusok vezetői is, akik a koncert után gyümölcsöző tapasztalatcserét folytattak a vendégekkel.

az ndk-beli együttes a vas megyei művelődési és ifjúsági központ, valamint a szombathelyi jeunesses kórus vendégeként érkezett vas megyébe, s hétfőn Őriszentpéteren lép fel
/mti/

--

- 6 -

13.40 bh

Tisztelt

bb 9. kutyaparádé szolnokon

vid kz bh kz

1977. augusztus 14.

kutyaugatástól volt hangos vasárnap szolnokon a tiszaliget. az ebtenyésztők szolnoki szervezete által rendezett kiállításra és vásárra ugyanis több száz eb érkezett a megyéből, de jöttek „vendégek”, debrecenből, szegedről, makóról is. a bemutatón felvonult boxer, tacska, bernáthegyi, vizsla kutyaszépségek közül a legtöbb díjat a német juhászok vitték el.
/mti/

--

bb 10. kiállítás sopronban és kupuvárott

vid bh kz

1977. augusztus 14.

két kiállítást nyitottak meg vasárnap győr-sopron megyében. a soproni liszt ferenc művelődési központ zombory éva grafikusművész alkotásainak, a kapuvári művelődési ház pedig markó ödön fotóművész felvételeinek adott otthont.
/mti/

--

bb 11. kapuzárás a csornai honismereti diáktáborban

vid bh kz

1977. augusztus 14.

vasárnap bezárta kapuit a csornán megrendezett győr-sopron megyei honismereti diáktábor. 35 középiskolás lakója - a kiskaludny napok néprajzi és helytörténeti pályázatainak arany, ezüst és bronz érmesei - csornán és a rábaközi falvakban néprajzi tárgyi gyűjtéseket, a csornai üzemekben pedig életmód kutatásokat végeztek, s gyakorolták a krónikairást is.
/mti/

--

- 7 -

Tisztelt

bb 12. népművészeti kiállítás szekszárdon és tamásiban

vid bhkz

1977. augusztus 14.

két látványos népművészeti kiállítás nyílt vasárnap tolna megyében - szekszárdon, illetve tamásiban - „a nyugat-dunántul népművészete”, címmel rendezett szekszárdi tárlaton a vas megyei művelődési központ tárgyformáló stúdiója és negyven nyugat-dunántuli népi díszítőművészeti szakkör mutatkozott be. jó képeket adnak az egész tájegység szövő-hímző, faragó, fazekas, szalma- és vesszőfonó művészetéről. a kiállítás becses ritkasága egy 18. századbéli celldömölki hímzett fehér lepedősél, valamint egy őrségi mintájú keresztszemes hímzés.

tamásiban a tolna és baranya megyei fafaragók, népi fazekasok pályázati kiállítását nyitották meg az alkotmány idejének évfordulójának tiszteletére rendezett járási népművészeti napok első eseményeként. a zsűri a beérkezett 249 kerámiából 181-et, a 243 fafaragásból pedig 63-at bocsátott közönség elé. a faragók közül a kétezer forintos első díjat baricz béla bátaszéki fafaragó érdemelte ki: szüretelés című alkotásáért. a tamási nagyközségi közös tanács és járási művelődési központ 2500 forintos különdíjával az ócsárdi réti imrét jutalmazták. a fazekasok sorában a kishajmási magyari péter első díjat nyert kollekciójáért. a tolna megyei kisz bizottság különdíját a kishajmási horváth éva, a legjobb kollekcióért kitűzött különdíjat a szekszárdi biró annamária kapta. /mti/

--

bb 13. bucsu buzsákon

vid bh kz

1977. augusztus 14.

a népművészetéről jól ismert somogy megyei buzsákon vasárnap megkezdődött a hagyományos bucsu. a kiállítással és vásárral egybekötött, színes, látványos folklórműsorral „fűszerezett”, eseményre valószínű népvándorlás indult a kis somogyi községbe: rokonok, ismerősök, barátok érkeztek a családokhoz, a megyéből, sőt az ország más részéből és a balaton mellett üdülő hazai és külföldi vendégek is eljöttek, hogy szem- és fültanúi lehessenek a régi bucsukat felélevenítő eseménynek. a déli órákban már több mint tizezren tartózkodtak a faluban. /folyt. köv./

- 8 -

Tótsir

bb 13. /bucu buzsákon ... folyt./ bh

a reggeli kakasszó, majd a kaposvári uttörőzenekar ébresztette a buzsákiakat, köszöntötte a vendégsereget. a templom előtti téren tükrös sziveket, huszárokat áruzó bábosok és egyéb bucsufiákat, lacipecsenyét, hurkát, kolbászt italokat, köztük a régi bucsuk nevezetességét a mézesmárcot kínáló sátrak és ringlis sorakozott. délelőtt az általános iskola nyolc termében megnyitották a buzsáki népművészeti kiállítást és vásárt. egyik teremben a régi paraszti házbelsőket mutatták be: az eredeti módon be rendezett pitart, konyhát és a lakószobát.

a többi helyiségben a kendermunkák eszközeit, a híres buzsáki hímzéseket, a vészást, a rátétést és a boszorkányost, valamint a faragást és a falu életét, fejlődését szemléltető fotókat állították ki. a templomban a camerata hungarica közreműködésével hangversenyt tartottak. a gyerekeket bábelőadás szórakoztatta. a szabadtéri színpadon előbb a kaposvári fonómunkás kisszínpad, ezt követően pedig hét népi együttes, köztük a szennai, a buzsáki, a balatonszentgyörgyi és a marcali adott műsort. valamennyien eredeti népszokásokat, játékokat adtak elő. termék bemutatót is tartottak a helyi termelőszövetkezet és kisgazdaságok zöldség és gyümölcs-termékeiből. a vasárnapi program vidém bucsubállal ért véget és sokan távoztak a faluból híres hímzésekkel, faragásokkal. a bucsu hétfőn folytatódik: a régi szokás szerint ugyanis a buzsáki bucsu mindig kétnapos: az első nap mindig a vendégeké, a másnap pedig a helybelieké. /mti/

--

bb 15. fafaragó tábor kiskunmajsán

vid bh kz

1977. augusztus 14.

kiskunmajsa kigyópusztai határrészén vasárnap megkezdődött a bács-kiskun megyei fafaragók egyhetes nyári táborozása. a kiskunmajsai ifju gárda művelődési központban egyidejűleg megnyitották a fa művészeinek hagyományos, csoportos kiállítását. kiskunság és bácska vidék népi fafaragói a következő egy hetet első sorban alkotással töltik el, de részt vesznek szakmai jellegű előadásokon, beszélgetéseken is. a megyei fafaragó táborban készülő alkotásokat bemutatják majd az augusztus 26-án kezdődő kecskeméti országos népzenei találkozó közönségének is. /mti/

--

- 9 -

14.15 bh

Tótsir

bb 14. zománcművészek tárlata kecskeméten - művészi utca-
név és házszám-táblák az új lakónegyedben

vid bh kz

1977. augusztus 14.

a bács-kiskun megyei tanács, a magyar képzőművészek szövetségének támogatásával és a lampart zománcipari művek segítségével az idei nyáron harmadszor nyitotta meg a nemzetközi zománcművészeti alkotótelepet. az időszakos művésztelepnek a kecskeméti műszaki főiskola adott otthont. a meghívott tizenegy magyar és négy szovjet festő- és ötvösművész eredményes öt hetet töltött el a „hírös városban”, ott készült égetett zománc műveiket és előzetes terveiket vasárnaptól kezdődően kiállításon mutatják be a bács-kiskun megyei művelődési központban. az új zománcművek tárlata szeptember 11-ig lesz nyitva. tavaly több új épület külső, illetve belső zománcdíszítését oldották meg a művészek. az idén folytatódott ez a tendencia. olyan képi és plasztikai rendszerek kidolgozása volt a fő cél, amelyek oldottabbá, otthonosabbá formálják a városi környezetet. a zománcművészek fejlesztése és a saját ötletek mellett utcanev-táblák, lakóépületi számtáblák, illetve ezeket magukba foglaló képi-plasztikai művek tervezésére és kivitelezésére teremtettek munkafeladatokat az alkotótelepen. a művészek vállalkoztak az újszerű feladatra. kecskemét legnagyobb új lakóterületén, a széchenyi városrészben az épületek egy részére már fel is szerelték az égetett zománc technikával készült, messziről jól látható irányjelző, az eligazodást megkönnyítő, művészi utca- és számtáblákat. /mti/

.-

bb.16. nemzetközi gyermekrajz kiállítás debrecenben

vid bh kz

1977. augusztus 14.

hattól tizenéves korú gyermekek rajzaiból nyitottak kiállítást vasárnap délután debrecenben a gambrinus közben. a városi tanács által meghirdetett nemzetközi pályázatra a magyar, szovjet, bolgár, román, jugoszláv, cseh, lengyel és ndk-beli gyerekek több mint 7000 rajzot küldtek. ebből választotta ki a zsűri azt a nyolcszázat, amely a szombaton megnyitott szabadtéri tárlaton a közönség elé került. /mti/

.-

- 10 -

14.20 bh

12/15/77

bb 17. folklór esték miskolcon
felhasználható 18 óra után

vid/ny kz

1977 augusztus 14.

„folklór esték”, kezdődtek vasárnap a miskolci gárdonyi géza művelődési házban. első alkalommal öt együttes - a tardi pávakör, a domaházi trió, a zemlén népi együttes, a diósgyőri vasas néptáncgyüttes és a cigándi gyermekkórus - szerepelt. az együttesek tájjellegű táncaikat és dalaikat, közte a cigándi lakodalmast és keménycsárdást, a domaházi dalokat és táncokat, valamint a hegyköz és bodrogköz községeinek gazdag népi hagyományából összegyűjtött népi táncokat és dalokat mutatták be.

a műsorhoz kötődve nyílt meg a gárdonyi géza művelődési házban asztalos johán parádi fafaragó kiállítása. /mti/

.-

abb 18. hűvösebb idő, kevés strandoló - több kiránuló- megerősített vonat és autóbusz járatok

i sz/kné/ny kz

1977 augusztus 14.

európaszerte a szokottnál valamivel hűvösebb az időjárás. igazi nyári meleg egyedül a fekete-tenger partvidékén és a balkán félszigeten van, ahol a hőmérő higanyszála 30-34 fokra emelkedik. máshol azonban, így londonban, párizsban, berlinben, vagy moszkvában a több évtizedes átlagnál 2-4 fokkal alacsonyabb az átlagos hőmérséklet. hasonló a helyzet a kárpát-medencében, így hazánkban is. vasárnap délután budapesten sem mértek 25 foknál nagyobb meleget. az ország időjárását döntően a hűvösebb léghullámok határozzák meg, de gyakran a helyi hatások is érvényesülnek, így nem csoda, hogy míg az észak-nyugati megyékben az esős időben 17-19 fok volt a legmagasabb nappali hőmérséklet, a dél-keleti napsütötte területeken pedig 28 fokot mértek. zivatarokat, viharokat jelentettek miskolcra, nagykanizsára, szombathelyre, s a déli óráktól az esőfrontok kiterjedtek az egész országra. a meteorológiai intézet előrejelzése szerint a következő napokban sem fog lényegesen megváltozni időjárásunk, sok helyen lesznek záporok, zivatarok a legmagasabb nappali hőmérséklet pedig csak 21-26 fok lesz.

/folyt köv/

-11-

12/16/00

bb 18. / hűvösebbfolyt/ny

igaz ugyan, hogy vasárnap már mindenhol több órán át sütött a nap, de a szombati hűvös levegő, a szél és az esők elriasztották a fürdőzőket. a múlt vasárnapéhoz képest szinte alig voltak a strandokon, a dagályon mindössze 5500-an, a széchenyi strandon négyezren ,, hűsültek,, a hidegvízű római és a csillaghegyi strandon sem teheték ki a megtelt táblát, hiszen alig voltak néhány százan.

ugyanakkor a szokottnál többen keresték fel az állatkertet és a vidámparkot. e két helyen a városligetben több mint 60 ezren voltak, s ez még vasárnap is igen nagy forgalomnak számít.

a valamivel hűvösebb idő miatt inkább kirándulni, sétálni mentek az emberek. a margitszigeten például nagy népszerűségnek örvendett a szigetet járó három konflis. sokan álltak sorba és várakoztak a szigeti mikrobusznál is. a budapesti közlekedési vállalat a margitszigetre és a kirándulóhelyekre igyekvő autóbuszokat sűrítette.

a volán ügyeleti tájékoztatása szerint több, mint 70 pótautóbuszt állítottak forgalomba, a duna-kanyar váci és szentendrei oldalán, s a két város közötti labdarugó mérkőzés miatt zsufoztak voltak a dunai kompjáratok is. reggel az engels térről a szokásosnál 15 autóbuszal többet indítottak a mátrába, a bakonyba, hevesbe és kalocsa környékére. szombaton és vasárnap a volán csaknem 300 különjáratot is szervezett a hazai és külföldi turistacsoportok részére.

szabad-szombat lévén a hűvösebb idő ellenére sokan utaztak a balatonra, a vasutak kihasználtsága még vasárnap is 70-80 százalékot volt. az északi és déli oldalról budapestre tartó szerelvényeket összesen 40 kocsival erősítették meg. az m 7-es autópályán sem látszott meg a hidegebb idő, hiszen már kora délutántól hosszú konvojokban indultak a főváros felé a vikendezők./mti/

15.03/ny

-.-
-12-

121600

bb.19. közuti balesetek

1/ra kz

1977. augusztus 14.

szombaton békés külterületén a közuton bartyik jános, 51 éves gépkocsivezető kamuti lakos a kamuti béke mg.tsz tehérgépkocsijával nekiütközött koczka ferenc 25 éves mozdonyvezető mezőberényi lakosnak, aki motorkerékpárral közlekedett. koczka a helyszínen meghalt, utasa súlyos sérülést szenvedett. a baleset oka: bartyik megsértette az elsőbbségi szabályt. őrizetbe vették.

borsod megyében szikszó belterületén ligeti istván 30 éves gépkocsivezető, encsi lakos a volán 3.sz.vállalat pótkocsis tehérgépkocsijával elütötte a kerékpáron közlekedő tóth istvánné, 49 éves szikszói lakost. tóthné a kórházban meghalt. a baleset oka: a kerékpáros szabálytalanul kanyarodott.

pest megyében, dabas külterületén, az 5.sz.főúton kosztolányi józsef 70 éves nyugdíjas, dabasi lakos kerékpárijával figyelmetlenül hajtott keresztül a főúton. az ott személgépkocsival közlekedő tótká pál, 43 éves raktáros, budai lakos a baleset elkerülése végett hirtelen fékezett és az árokba borult. utasai közül kiss józsefné 68 éves batonyai lakos a helyszínen meghalt, a gépkocsi vezetője súlyos, egy utas könnyű sérülést szenvedett. a baleset oka: kosztolányi megsértette az elsőbbségi szabályt. a vizsgálatot az ügyben megkezdték./mti/

-.-

bb 20. megkezdődött az ifju gárda országos seregszemléje felhasználható 19 órától!

vi/ny kz

1977 augusztus 14.

vasárnap veszprémben megkezdődött a viii. országos ifjugárda szemle. az esti órákban a város főterén lezajlott központi ünnepségen csaknem 5.000 fiatal üdvözölt fejt györgy, a kiss központi bizottságának titkárát. méltatta a 20 éves ifjugárda eddigi tevékenységét és sok sikert kívánt az egyhetes vetélkedőhöz. a következő napokban a fiatalok honvédelmi versenyen mérik össze tudásukat, ügyességüket. a résztvevők mind az ötszázan - már eredményesen szerepeltek a területi vetélkedőkön. a gazdag honvédelmi és sport programok mellett lehetőségük nyílik arra is, hogy megismerkedjenek veszprém fiataljainak életével; ellátogatnak a környező ipari üzemekbe, továbbá a zánkai uttó városba is./mti/

16.50/ny

-.-
-13-

161735

bb.21. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

ny kz

1977 augusztus 14.

1. biztonsági öv
2. ivóvíz-vezetékek a győri folyók alatt
3. időjárás
4. emlékkiállítás
5. hétfői csúcsforgalom
6. grafikai kiállítás
7. őrség tanulmányut
8. ndk-beli kamarakórus hangversenye
9. kutyaparádé
10. kiállítás
11. kapuzárás
12. népművészeti kiállítás
13. bucsu buzsákon
14. zománcművészet tárlata
15. fafaragó tábor
16. nemzetközi gyermekrajz kiállítás
17. folklór esték miskolcon /felhasználható 18 óra után/
18. hűvösebb idő - több kiránduló
19. közúti balesetek
20. ifjугárda országos seregszemle /felhasználható 19 órától/
21. hírcikk

v é g e .

készült az mti belföldi szerkesztőségében.

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt
szerkesztette: koronczay emil.

-14-

18.25/ ny

18.25

60.000/x
M.T.I.

Szerkesztési a Belpolitikai Szerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1977. augusztus 15. hétfő

bb 1. könyvek a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulójára

1 km pá dg bh -cz

1977. augusztus 15.

Könyvkiadóink megkülönböztetett figyelemmel készülnek a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulójának megünneplésére. a különböző kiadói műhelyekben profiljuknak megfelelően dolgozzák fel a nagy október tematikáját. ennek eredményeként a jubileumi kiadványok rendkívül sokrétűek, változatosak. a nagy részük leninre emlékezve mutatja be a korszakalkotó forradalom történetét, de megtalálhatók a címek között a nagypéldányszámu történelmi ismeretterjesztő kiadványok, életrajzok, a forradalom irodalmát, zenei emlékeit összegyűjtő antológiák éppúgy, mint a grafikai és fotóalbumok, szép kiállítású bibliofil és miniatűr kiadványok.

a kötetek egy része már az üzletekben van, döntő többségüket azonban a kiadók a jubileumra időzítve hozzák forgalomba.

/folyt. köv./

/ò

- 1 -